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Muskes|S sume A

I n p = 1400 v
. n-p-q = 36,661 = 1344,0289 /v

T i I0: 1400-q = 1344,0289 Vs q= 0,36 = p=0,04% ¢
pimIi n-00% =1400 ¥ = pn =35 0006 ¢~ @

Also bc"rij( die An‘ka\«\ alle PHI-F(;\AJG ca.3C000 umd ole
D\Uévvcau Tuto{e 4 .

Ho: p=O,IC}‘I'/' T= éggahlq;!ﬂ;{:f‘:;biéd;mm ?f‘:?“"jt vou @
P(T2k) 20057
P(T<k-4) 2 0,35 v

R-A 2413 = kz 4w @
= A={445, .. ; 200f v
Des Fellu 2. At besleld o(uriv\, dass wuwlju ols

4 ?r\l@{ ¢ olw&«jeruUu« simd_und dar Polibleer seine Vermutuny
dahes V:rac\)}rﬁg ohweld sie T Wirkkddced b, x @

“) PCs =‘X<40)V= P(Xés)y_(_ P(x¢ q_)‘/\,

= 04320 — 0,09502 = 0,624 48"
70,4501
L) P(X2¥H) = 6,4501 5)




